| たつの市定例記者会見資料 | |
|--------------|--------------|
| 発表年月日 | 令和5年12月4日(月) |
| 担当課 | 教育事業部社会教育課 |
| 電 話 | 0791-64-3180 |

報道機関各位

令和6年たつの市二十歳のつどいを開催

令和5年度に二十歳を迎えられる方々を対象とし、輝かしい門出を祝福する「二十歳のつどい」を開催します。

なお、運営及び式典の進行は、二十歳のつどい実行委員が中心となって行い、式典では恩師からのビデオメッセージ上映等を行います。

記

- 1 日 時 令和6年1月8日(月・祝)10時~(受付開始9時~)
- 2 会 場 たつの市総合文化会館 赤とんぼ文化ホール 大ホール
- 3 対象者 771人(男360人、女411人 令和5年10月31日現在) 平成15年4月2日~平成16年4月1日生まれ
- 4 式典内容 ・オープニングスライドショー (実行委員会製作)9 時 4 5 分~
 - ・記念式典10時~
- 5 主 催 二十歳のつどい実行委員会・たつの市・たつの市教育委員会
- 6 関連行事 揖保川中学校区の二十歳を迎える方々が小学校4年生の時に書いた 「20歳の自分へのメッセージ(夢や希望、友だちへの思いなど)」が 入ったタイムカプセルを開封します。当時の担当教諭も参加し、メッ セージを二十歳の方に手渡します。

日 時:令和6年1月8日(月・祝)13時30分~ 受付開始は13時~

場 所:たつの市総合文化会館 アクアホール

※運営は、揖保川中学校区二十歳のつどい実行委員が行います。